
CATALOGO 
GENERALE



P. 12-13

P. 194-195

BAGNO FUNZIONALE
FUNCTIONAL BATHROOM

LAVANDERIA
LAUNDRY

DEDALO
P. 92-93

GHOST®

P. 14-15

SKEMA
P. 58-59

NANCO+
P. 160-161

ICARO
P. 126-127

BLOCK
P. 174-175

ALLUMINIUM
P. 84-85

TOTUS
P. 196-197

LAVARREDO
P. 136-137



L A N O S T R A S T O R I A

O U R H I S T O R Y

La nostra storia. Our History.
In

tr
o

.

Xilon nasce dall’esperienza e dalla passione profuse da Giuseppe Colamedici nel settore 
dell’ebanisteria già in giovane età, quando come garzone di bottega imparò a Civita Castellana 
il mestiere del falegname. Nel 1956 emigra in Venezuela, Caracas, con la propria moglie e 
intraprende un’attività di produzione mobili che gli permette di maturare competenze nella 
lavorazione in serie e di raggiungere un considerevole successo. Nel 1997 alla soglia dei 70 
anni e insieme al figlio più piccolo Franco Fulvio, non esita a mettersi in discussione fondando 
l’azienda che oggi raccoglie la sfida di innovarsi ed evolvere in un mercato fortemente 
competitivo e dinamico.

Xilon è oggi specializzata nella progettazione e realizzazione di Mobili Arredo Lavanderia, 
Arredo Bagno e Lavabi made in Italy. Esperienza, dinamismo ed innovazione rendono i 
prodotti Xilon pratici e allo stesso tempo armoniosi, ideali per un ambiente bagno funzionale e 
moderno. Cuore della produzione Xilon sono gli iconici lavabi in ceramica tipici delle lavanderie 
domestiche di una volta, ma caratterizzati oggi da una visione contemporanea e di tendenza. 
Nessun compromesso per Xilon: la stanza da bagno è bella e funzionale, nulla si contrappone 
al piacere di vivere in un ambiente intimo, accogliente e contemporaneo.

Xilon arose from the experience and passion dedicated by Giuseppe Colamedici to cabinet-making 
since an early age, when as a shop boy he learned the carpentry trade in Civita Castellana. In 1956 
he emigrates to Venezuela, Caracas, with his wife and starts a furniture production enterprise that 
allows him to gain experience in mass production and to achieve a remarkable success. In 1997 
at almost 70 years of age and together with his youngest son Franco Fulvio, he does not hesitate 
to put himself at stake by founding the company that today rises to the challenge be innovative 
and evolving in a strongly competitive and dynamic market.

Today, Xilon is specialized in the design and creation of Laundry Furnishing, Bathroom Furnishing 
and made in Italy Washbasins. Experience, dynamism and innovation make Xilon products 
practical as well as harmonic, perfect for a functional and modern bathroom. The core of Xilon 
production is represented by its iconic ceramic washbasins, typical of onetime laundry rooms, 
but nowadays characterized by a contemporary and trendy vision. No compromises for Xilon: 
the washroom is beautiful and functional, and nothing contrasts the delight of living in an intimate, 
cozy and contemporary space.
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La nostra storia. Our History.
Intro

.

“LA PASSIONE PER QUELLO 
CHE FACCIAMO CI SPINGE A 
STUDIARE CONTINUAMENTE 
PRODOTTI CHE SEMPLIFICANO I 
GESTI QUOTIDIANI, FAVORENDO 
SITUAZIONI DI BENESSERE.”
Franco Fulvio Colamedici

"THE PASSION FOR WHAT
WE DO PUSHES US TO 

CONTINUOUSLY STUDY 
PRODUCTS THAT SIMPLIFY 

OUR DAILY TASKS, FAVORING 
WELLNESS SITUATIONS."

Franco Fulvio Colamedici
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Tecnologia e artigianalità, tradizione e continua 
ricerca di innovazione, attenzione nei materiali e 
studio del design: in Xilon il prodotto è frutto di 
un’analisi accurata delle richieste del mercato, 
nonché il risultato di anni di sapiente lavoro ed 
esperienza, volta ad offrire un efficace servizio ai 
clienti.
La cura dei dettagli è nella scelta delle finiture 
più ricercate, nell’utilizzo della ceramica e del 
legno, nella filiera produttiva, per garantire una 
manifattura interamente Italiana.

Technology and craftsmanship, tradition and 
continuous research for innovation, attention 
to materials and study of design: at Xilon the 

product is the result of an accurate analysis of 
market demands, as well as the result of years 
of wise work and experience, aimed at offering 

an effective service to customers.
The attention to detail is in the choice of the 
most refined finishes, in the use of ceramics 

and wood, in the production process, to 
ensure an entirely Italian manufacture.

CONTEMPORANEITÁ, 
ESPERIENZA E 
INNOVAZIONE:
IL BAGNO XILON

CONTEMPORANEITY, 
EXPERIENCE AND 

INNOVATION:
THE XILON BATHROOM

La nostra storia. Our History.
In

tr
o

.
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LEGNO + CERAMICA OCRITECH + CERAMICAWOOD + CERAMIC OCRITECH + CERAMIC

The finest materials come together
to give you timeless elegance.
Strength, design, functionality:
a combination that offers absolute versatility,
with the guarantee of Xilon quality.

Una nuova opportunità offerta dalla ricerca in termini di 
materiali innovativi: i nostri top in Ocritech conferiscono 

al prodotto una maggiore flessibilità di realizzazione di 
forme e superfici, e garantiscono un’assoluta resistenza 

all’acqua. Una finitura di ultima generazione, per 
soluzioni d’arredo all’avanguardia, un binomio esclusivo, 

che offre caratteristiche di solidità e durata uniche.

A new opportunity offered by research on innovative 
materials: our tops in Ocritech give the product greater 
flexibility for the creation of different shapes and surfaces, 
and guarantee absolute resistance to water. A latest-
generation finish for avant-garde furnishing solutions, an 
exclusive combination that offers unique characteristics of 
solidity and durability.

I materiali più pregiati si incontrano,
per regalarvi un’eleganza senza tempo.

Resistenza, design, funzionalità:
una combinazione che offre una versatilità

assoluta, con la garanzia della qualità Xilon.

THE
FUNCTIONAL
BATHROOM

IL BAGNO
FUNZIONALE

Il bagno funzionale. The functional bathroom.
Intro

.

Il segreto del bagno funzionale di Xilon si esprime 
nel saper trasportare l’esperienza contenitiva 
della lavanderia all’interno del complemento 
arredo, con l’obiettivo di trasformare il bagno in 
una stanza in cui il benessere è protagonista, sia 
dal punto di vista estetico che funzionale. Le forme 
uniche dei lavabi in ceramica, proprie dell’azienda 
conferiscono unicità alle composizioni, offrendo 
bacini con altezza e profondità superiori alla media 
di quelli presenti sul mercato. L’utilizzo alternativo 
dell’Ocritech completa un’offerta già unica: 
l’abbinamento esclusivo di questo materiale ai 
lavabi in ceramica è garanzia di totale resistenza 
all’umidità. Il bagno si trasforma in una stanza in 
cui il benessere incontra la funzionalità, la praticità 
sposa il design, in forme esclusive ed efficaci. 

The secret of Xilon's functional bathroom is 
expressed in its ability to provide the furnishing 
elements with the laundry's containing feature, with 
the aim of transforming the bathroom into a room 
where well-being is the protagonist, both from an 
aesthetic and functional point of view. The unique 
shapes of the ceramic washbasins, typical of the 
company, give distinctiveness to the compositions, 
offering basins with height and depth greater than 
the average of those on the market. The alternative 
use of Ocritech completes an already unique offer: 
the exclusive combination of this material with 
ceramic washbasins guarantees total resistance 
to humidity. The bathroom is transformed into a 
room where well-being meets functionality, where 
practicality blends with design, in exclusive and 
effective forms.
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Regalati tutto il comfort di cui
hai bisogno all’interno del tuo
bagno funzionale: il nostro 
specchio standard è realizzabile 
su misura, a seconda dello 
spazio a tua disposizione e 
delle tue specifiche esigenze.
Infinite possibilità di 
personalizzazione, per 
soddisfare ogni esigenza.

IL NOSTRO
SPECCHIO
SU MISURA:
INFINITE POSSIBILITÀ DI
PERSONALIZZAZIONE,
INFINITO COMFORT!

Treat yourself to all the 
comfort you need in your 
functional bathroom: our 
standard mirror can be made 
to measure, according to the 
space available to you and 
your specific needs. Endless 
possibilities of customization, 
to satisfy every need.

OUR 
CUSTOM-MADE 
MIRROR:
ENDLESS POSSIBILITIES 
OF CUSTOMIZATION, 
INFINITE COMFORT!

Le nostre basi e i pensili a giorno Jolly sono
allungabili da 15cm a 35cm allo stesso prezzo.

Jolly open bases and wall units can be extended
from 15cm to 35cm, at the same price.

Le nostre basi e i pensili a giorno
si aprono alla personalizzazione, 

diventando interamente
custom nelle dimensioni:

sono allungabili da 15cm a 
35cm a seconda delle necessità, 

mantenendo invariato il prezzo,
e si prestano all’inserimento in

qualsiasi ambiente.
Per una progettualità su misura.

LO STANDARD 
SU MISURA

Our open bases and wall units 
can be personalized, and as 

such, their sizes become entirely 
customized: can be extended 

from 15cm to 35cm, according 
to one’s needs, with no change in 

the price, and can be integrated 
in any environment.

For made-to-measure design.

THE
TAILOR-MADE 

STANDARD

CUSTOM

Lo standard su misura. The tailor-made standard.
In

tr
o

.
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Un nuovo concetto di bagno, una metamorfosi elegante e 
contemporanea di una stanza che una volta era concepita 
come “secondaria” e che oggi diventa uno degli ambienti 
più importanti di tutta la casa: nelle nostre collezioni, la 
funzionalità sposa il design per soddisfare la necessità di 
un benessere che va oltre le semplici esigenze materiali. 
Xilon diventa così un preciso stile di vita, grazie a cui il 
bagno si apre a nuove prospettive ed utilizzi, erigendosi a 
espressione dello stile di chi lo abita e, allo stesso tempo, 
rispondendo a tutte le esigenze di comfort e praticità 
indispensabili in un’abitazione contemporanea.
Le possibilità di personalizzazione completano il quadro 
di un’offerta esclusiva e ricercata, il cui unico obiettivo è 
offrire sul mercato un nuovo punto di vista, in cui il bagno 
diventa protagonista all’interno del progetto costruttivo.

A new concept of bathroom, an elegant and contemporary 
metamorphosis of a room that was once conceived as 
"secondary" and that today becomes one of the most 
important environments of the whole house: in our 
collections, functionality meets design to satisfy the need 
for a well-being that goes beyond simple material needs. 
Xilon thus becomes a precise lifestyle, thanks to which the 
bathroom opens up to new perspectives and uses, emerging 
as the perfect expression of the style of those who live in 
it and, at the same time, responding to all the needs for 
comfort and practicality, essential in a contemporary home. 
The possibilities of customization complete the picture of 
an exclusive and refined offer, with the only aim to offer the 
market a new point of view, where the bathroom becomes 
the protagonist of the construction project.

COLLEZIONI 

BAGNO 
FUNZIONALE

COLLECTIONS

FUNCTIONAL 
BATHROOM
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Design Massimiliano Abati
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APRI IL TUO
BAGNO A UN

NUOVO CONCETTO
DI FUNZIONALITÀ.

GHOST®, QUANDO
IL LAVABO DIVENTA

SINONIMO DI 
BENESSERE.

OPEN YOUR 
BATHROOM TO

A NEW CONCEPT
OF FUNCTIONALITY.

GHOST®, WHEN THE
WASHBASIN BECOMES

SYNONYMOUS WITH 
WELL-BEING.

Mensolone portalavabo L170xP51xH17
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Base con cassetti L58xP51xH55 “Tundra opaco”
Base con cassetti L58xP51xH55 “Tundra opaco”
Lavabo in ceramica “Ghost®” L65xP52 bianco opaco
 con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo, 
 altezza bacino H14+H14cm
Cubo in lamiera L70xP34xH35 nero opaco
 con fondo personalizzato “Tundra Opaco”
Cubo in lamiera L35xP34xH35 nero opaco
 con fondo personalizzato “Tundra Opaco”
Specchio a giorno mod. “Easy” L85xH70
Mensola in metallo per specchio mod "Easy" L30xP10 
laccata nero opaco
Lampada a led mod. “Stealth” in metallo nero opaco 
Lampada mod. “Bulbo” nera a sospensione

Washbasin big shelves W170xD51xH17
 in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Base with drawers W58xD51xH55 “Matt Tundra” 
Base with drawers W58xD51xH55 “Matt Tundra” 
“Ghost®” ceramic washbasin W65xD52 matt white
 with Ocritech washboard for double bottom,
 basin height H14+H14cm
Sheet metal cube W70xD34xH35 matt black 
 with personalized bottom” Matt Tundra” 
Cube in sheet metal W35xD34xH35 matt black   
with personalized bottom “Matt Tundra” 
Open mirror mod. “Easy” W85xH70
Metal shelf for mirror mod "Easy" W30xD10 matt black 
Led lamp mod. “Stealth” in matt black metal 
Black mod. “Bulbo” pendant lamp

GHOST, IL LAVABO 
IN CERAMICA
DALLA DOPPIA ANIMA,
14+14CM, PER
MODULARE LA 
PROFONDITÀ
SECONDO LE
TUE ESIGENZE.

GHOST, THE CERAMIC 
WASHBASIN WITH
A DOUBLE SOUL,
14+14CM,
TO ADJUST
THE DEPTH 
ACCORDING
TO YOUR NEEDS.
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Design Massimiliano Abati
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Il lavabo dalla doppia anima.
Un prodotto inedito: Ghost®, grazie al piano del fondo 
vasca che, spostandolo, apre alla doppia profondità 
è unico nel suo genere. Il doppio fondo permette 
di nascondere i maniera elegante la piletta, dando 
vita ad un lavabo in ceramica in grado di combinare 
funzionalità e design. Ghost® ridisegna lo spazio, apre 
l’ambiente bagno a nuove prospettive, in cui elementi 
decorativi diventano spunto per infinite possibilità 
progettuali.

The washbasin with a double soul.
A new product: Ghost®, thanks to the basin countertop 
that can be moved to open up to the double depth, is a 
unique product among ceramic washbasins.
The double depth allows you to hide the elegant way 
the waste, creating a ceramic sink able to combine 
functionality and design. Ghost® redesigns the space, 
opens the bathroom to new perspectives, in which 
decorative elements become the starting point for 
infinite design possibilities.
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Design Massimiliano Abati
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GHOST®: 
LO SPAZIO A TUA 

DISPOSIZIONE SI APRE
A NUOVE PROSPETTIVE.

GHOST®: THE SPACE 
AT YOUR DISPOSAL 
OPENS UP TO NEW 

PERSPECTIVES.
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Design Massimiliano Abati
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UN LAVABO
IN CERAMICA
CON DOPPIA 
PROFONDITÀ: 
LA PRATICITÀ 
DELLE 
LAVANDERIE 
DI UNA VOLTA 
E UN DESIGN 
UNICO.

A CERAMIC 
WASHBASIN 

WITH DOUBLE 
DEPTH: THE 

PRACTICALITY 
OF THE 

LAUNDRIES OF 
YESTERYEAR 

AND A UNIQUE 
DESIGN.
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Design Massimiliano Abati
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IN EQUILIBRIO
TRA ESTETICA
E FUNZIONALITÀ.

A BALANCE 
BETWEEN 
AESTHETICS AND 
FUNCTIONALITY.

La collezione Ghost® esprime 
un’eleganza raffinata e funzionale, in 
cui il design e la praticità si incontrano, 
offrendo sul mercato prodotti nuovi 
nell'estetica e antichi nella funzionalità.
L'ampiezza dei bacini, insolita per un 
ambiente bagno, regala una praticità 
che mutua quella delle lavanderia di una 
volta, coniugando comfort e innovazione.

The Ghost® collection expresses refined 
and functional elegance, where design 
and practicality meet, offering the market 
products aesthetically modern and 
functionally timeless. The width of the 
basins, unusual for a bathroom, gives a 
practicality that follows that of the laundry 
of the past, combining comfort and 
innovation.
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Design Massimiliano Abati
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Mensolone portalavabo L170xP51xH17
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Mensolone L115xP51xH17
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Base con cassetti L58xP51xH55
  “Tundra opaco”
Base con cassetti L58xP51xH55
  “Tundra opaco”
Lavabo in ceramica “Ghost®” L65xP52 bianco opaco 
 con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo, 
 altezza bacino H14+H14cm
Specchio mod. “Plexi” L90xH70 con lampada led
 in plexiglass integrata nel corpo specchio
Pensile “Skema” orizzontale in alluminio L70xP34xH35 
 con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Cubo in lamiera L35xP34xH35 nero opaco 
 con fondo personalizzato
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro”

Washbasin big shelves W170xD51xH17
 in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Big shelves W115xD51xH17
 in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Base with drawers W58xD51xH55
 “Matt Tundra” 
Base with drawers W58xD51xH55
 “Matt Tundra” 
"Ghost®" ceramic washbasin W65xD52,
 matt white with Ocritech washboard
 for double bottom, basin height H14+H14cm
Mirror mod. “Plexi” W90xH70 with led lamp
 in plexiglass integrated in the mirror body
Horizontal “Skema” wall unit
 in aluminium W70xD34xH35
 with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Sheet metal cube W35xD34xH35
 matt black with personalized
 base in Essenza 4.0® “Dark Oak”
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PER CHI
DAL PROPRIO 
AMBIENTE BAGNO 
PRETENDE GUSTO 
CONTEMPORANEO 
E PRATICITÀ: 
L’UTILIZZO 
VERSATILE CHE 
NON TI ASPETTI DA 
UN ARREDAMENTO 
INEDITO.

FOR THOSE 
WHO DEMAND 
CONTEMPORARY 
TASTE AND ETERNAL 
PRACTICALITY FROM 
THEIR BATHROOM 
ENVIRONMENT: 
THE VERSATILE 
USE THAT YOU 
DON'T EXPECT 
FROM AN ORIGINAL 
FURNISHING 
SOLUTION.

Design Massimiliano Abati
G

ho
st

.®
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Mensolone porta lavabo L120xP51xH17
 in finitura “Olmo Montano”
Lavabo in ceramica “Ghost®” L65xP52 bianco opaco 
 con con asse lavaggio in Ocritech
 per doppio fondo, altezza bacino H14+H14cm
Base con cassetti L44xP51xH36
  “Baltico opaco”
Specchio a giorno mod. “Easy” L70xH70
Lampada a led mod. “Stealth” in metallo cromo
Mensola L60 laccata bianco opaco
Mensola L85 laccata bianco opaco

Washbasin big shelves W120xD51xH17
 in “Mountain Elm” finish
“Ghost®” ceramic washbasin W65xD52 matt white
 with Ocritech washbasin for double bottom,
 basin height H14+H14cm
Base with drawers W44xD51xH36
 “Matt Baltic” 
Open mirror mod. “Easy” W70xH70
Led lamp mod. “Stealth” in chrome metal
Shelf W60 matt white 
Shelf W85 matt white 

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®
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L’USO 
ESPRESSIVO 
DI MATERIE 
NOBILI COME 
LA CERAMICA 
E IL LEGNO 
RENDONO IL 
LAVABO LUOGO 
D’ELEZIONE 
PER I PIÙ 
SVARIATI GESTI 
QUOTIDIANI.

THE EXPRESSIVE 
USE OF NOBLE 
MATERIALS 
SUCH AS 
CERAMICS 
AND WOOD 
MAKE THE 
WASHBASIN 
THE PLACE OF 
CHOICE FOR 
THE MOST 
VARIED DAILY 
ACTIONS.

G
ho

st
.® Design Massimiliano Abati
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Mensolone porta lavabo L170xP51xH17
in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”

Lavabo in ceramica “Ghost®” L65xP52 
con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo, 

altezza bacino H14+H14cm
Base con cassetti L58xP51xH55

 “Senape Opaco”
Pensile L35xP36xH70 “Senape Opaco”

Pensile “Skema” verticale in alluminio
con ripiani in Essenza 4.0® L35xP34xH70

in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Lampada a led mod. “Esagono”

Specchio a giorno mod. “Diametro”, ø60

Washbasin big shelves W170xD51xH17
in Essenza 4.0® “Grey Elm”
Ghost® ceramic washbasin W65xD52
with Ocritech washboard for double bottom,
basin height H14+H14cm
Base with drawers W58xD51xH55
“Matt Mustard” 
Wall unit W35xD36xH70 “Matt Mustard” 
“Skema” vertical aluminium wall unit with shelves
in Essenza 4.0® W35xD34xH70 in Essenza 4.0®

“Dark Oak”
Led lamp mod. “Esagono”
Open mirror mod. “Diametro”, ø60

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®
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UN'ELEGANZA 
RAFFINATA E 
FUNZIONALE:
DETTAGLI PENSATI 
ANCHE PER IL TUO 
BENESSERE
IN BAGNO.

A REFINED AND 
FUNCTIONAL 
ELEGANCE:
DETAIL DESIGNED 
FOR YOUR WELL-
BEING IN THE 
BATHROOM.

G
ho

st
.® Design Massimiliano Abati
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Base porta lavabo sospesa L87xP51xH36 “Cioccolato Opaco”
Base a giorno sospesa L35xP49xH36 “Cioccolato Opaco”
Base a giorno sospesa L35xP49xH36 “Cioccolato Opaco”
Lavabo in ceramica “Ghost®” L79xP52 bianco opaco
con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo,
altezza bacino H14+H14cm

Top in Ocritech L157xP51 spessore 10mm colore bianco opaco
Piede in metallo H51
Specchio a giorno Mod. “Diametro”, ø80
Mensole in metallo L20 bianco opaco
Colonna “Skema” in alluminio L35xP34xH155
con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Lampada mod. "Blulbo" nera a sospensione

Suspended washbasin base W87xD51xH36 “Matt Chocolate” 
Suspended open base W35xD49xH36 “Matt Chocolate” 
Suspended open base W35xD49xH36 “Matt Chocolate” 

“Ghost®” ceramic washbasin W79xD52 matt white with Ocritech 
washboard for double bottom, basin height H14+H14cm

Top in Ocritech W157xD51, 10mm thick, colour matt white
Metal foot H51

Open mirror mod. “Diametro”, ø80
Shelves in metal W20 matt white 

“Skema” column in aluminium W35xD34xH155
with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”

Black mod. “Bulbo” pendant lamp

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®
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UN AMBIENTE 
BAGNO PIENO
DI RISORSE:
DAI SPAZIO
A CIÒ CHE
AMI DI PIÙ.

A BATHROOM 
FULL OF 
RESOURCES: 
MAKE SPACE 
FOR WHAT YOU 
LOVE MOST.

G
ho

st
.® Design Massimiliano Abati

xilon.it  |  041040  |  xilon.it



MA ANCHE 
UNA 
LAVANDERIA 
DALLA 
FUNZIONALITÀ 
E DAL DESIGN 
UNICO.

BUT ALSO A 
FUNCTIONAL 
LAUNDRY WITH 
A UNIQUE 
DESIGN

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®
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Base porta lavabo con cassetto L72xP51xH55
 in finitura “Olmo Montano”
Base con cassetti L58xP51xH55 in finitura “Olmo Montano”
Top in Ocritech L130xP51 spessore 10mm colore “Antracite” opaco
Lavabo in ceramica “Ghost®” L65xP52 bianco opaco
 con con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo 
 altezza bacino H14+H14cm
Maniglia mod. “Twix” 320 colore rame/nero
Specchio a giorno mod. “Diametro”, ø60
Cubo in lamiera L70xP34xH35 nero opaco
 con fondo personalizzato in finitura “Olmo Montano”
Lampada mod. “Bulbo” a sospensione nera

Washbasin base with drawer W72xD51xH55
 in “Mountain Elm” finish
Base with drawers W58xD51xH55 in “Mountain Elm” finish
Top in Ocritech W130xD51, 10mm thick, in matt “Anthracite” finish 
“Ghost®” ceramic washbasin W65xD52 matt white with Ocritech 
 washboard for double bottom, basin height H14+H14cm
Handle mod. “Twix” 320, colour copper/black
Open mirror mod. “Diametro”, ø60
Sheet metal cube W70xD34xH35 matt black 
 with personalized base in “Mountain Elm” finish
Black mod. “Bulbo” pendant lamp
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SPAZI PICCOLI?
SFRUTTANE AL MEGLIO

LE POTENZIALITÀ,
CON UN MONOBLOCCO

DAL LAVABO PROFONDO E
DAL DESIGN ESSENZIALE.

SMALL SPACES?
MAKE THE MOST OF

ITS POTENTIAL,
WITH A MONOBLOCK

WITH A DEEP WASHBASIN
AND ESSENTIAL DESIGN.

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®
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Monoblocco “Ghost®” L55xP52xH87
in finitura “Rovere Adamello”
Lavabo in ceramica “Ghost®”

L55xP52 con asse lavaggio
in Ocritech per doppio fondo,

altezza bacino H14+H14cm
Specchio a giorno mod. “Diametro”, ø60

“Ghost®” monobloc W55xD52xH87
in “Adamello Oak” finish

“Ghost®” ceramic washbasin
W55xD52 with Ocritech

washboard for double bottom,
basin height H14+H14cm

Open mirror mod. “Diametro”, ø60

G
ho

st
.® Design Massimiliano Abati
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UN LAVABO 
LIBERO DA 
QUALSIASI 

STRUTTURA, 
PER UN ARREDO 

PENSATO PER 
QUALSIASI 

SPAZIO, SENZA 
DIMENTICARE LA 

FUNZIONALITÀ 
DI UN LAVABO 

PROFONDO BEN 
28CM DOTATO DI
DOPPIO FONDO.

Design Massimiliano Abati
G

ho
st. ®

A WASHBASIN 
FREE FROM ANY 
STRUCTURE, 
FOR FURNITURE 
DESIGNED FOR 
ANY SPACE.
WITHOUT 
FORGETTING 
FUNCTIONALITY
OF A 28CM DEEP 
WASHBASIN 
WITH A DOUBLE 
BOTTOM.
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“Ghost®” ceramic washbasin W55xD52 glossy white
with Ocritech washboard for double bottom

Basin height H14+H14cm
Pedestal bench in matt black 

wood with adjustable feet
Mirror mod. “Skema” W50xH70 in aluminium 

Skema aluminium wall unit W20xD20xH70
“Skema” multifunction towel rail in aluminium 

W35xD15xH15 with shelves in “Mountain Elm” finish
“Skema” multifunction towel rail in aluminium 

W70xD15xH15 with shelves in “Mountain Elm” finish
“Skema” multifunction towel rail in aluminium 

W105xD15xH15 with shelves in “Mountain Elm” finish

Lavabo in ceramica “Ghost®” L55xP52 bianco lucido
con asse lavaggio in Ocritech per doppio fondo
Altezza bacino H14+H14cm
Panca piedistallo in legno laccata nero opaco
dotata di piedini registrabili
Specchio mod. “Skema” L50xH70 in alluminio 
Pensile “Skema” in alluminio L20xP20xH70
Portasciugamano multifunzione “Skema” in alluminio 
L35xP15xH15 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Portasciugamano multifunzione “Skema” in alluminio 
L70xP15xH15 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Portasciugamano multifunzione “Skema” in alluminio 
L105xP15xH15 con ripiani in finitura “Olmo Montano”

G
ho

st
.® Design Massimiliano Abati
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SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL DATA SHEETS

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.
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BASE LAVABO
WASHBASIN BASE

BASE ANTA
BASE DOOR

BASE LAVABO
WASHBASIN BASE

BASE LAVABO
WASHBASIN BASE

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE CASSETTO/CASSETTONE
BASE DRAWER/ CHEST OF DRAWERS

BASE ANTA
BASE DOOR

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE ANTA
BASE DOOR

BASE CASSETTONE
BASE CHEST OF DRAWERS

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE LAVABO CASSETTO
WASHBASIN BASE DRAWER

BASE CASSETTO
BASE DRAWER

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS
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SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL DATA SHEETS

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.
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BASE LAVATRICE
WASHING MACHINE BASE

MENSOLONE
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Design Massimiliano Abati
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Skema, pezzo iconico di Xilon, si presenta in una 
veste industrial dal fascino grunge: la struttura 

in alluminio che alloggia l'esclusivo lavabo in 
ceramica con bacino alto 20cm è proposta in 
versione Black, arricchita da diversi elementi 

coordinati e interamente personalizzabili.

Skema, Xilon's iconic piece, has an industrial
look with a grunge charm: the aluminium

structure that accommodates the exclusive 
ceramic washbasin with a 20cm high basin is 

offered in the Black version, enriched by various 
coordinated elements and fully customizable.

Black is Back.
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Design Massimiliano Abati
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UNA PROFONDITÀ LAVABO
CHE NON TI ASPETTI,

PER UNA PRATICITÀ
CHE NON

CONOSCE CONFINI.

A WASHBASIN DEPTH
THAT YOU DON'T EXPECT,

FOR A PRACTICALITY THAT 
KNOWS NO BOUNDARIES.

Base porta lavabo “Skema” in alluminio L87xP50xH87
 con cassetto push to open in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Lavabo in ceramica nero matt L88xP50, altezza bacino H20cm
Colonna “Skema” in alluminio L35xP34xH155
 con ripiani in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Pensile “Skema” orizzontale in alluminio L70xP34xH35
 con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Specchio a giorno mod. “Off-Set” L50xH50

“Skema” washbasin base in aluminium W87xD50xH87
 with push to open drawer in Essenza 4.0® “Grey Elm”
Matt black ceramic washbasin W88xD50, basin height H20cm
“Skema” column in aluminium W35xD34xH155
 with shelves in Essenza 4.0® “Grey Elm”
Horizontal “Skema” wall unit in aluminium W70xD34xH35
 with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Open mirror mod. “Off-Set” W50xH50 
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Base porta lavabo “Skema” in alluminio L60xP50xH87
con ripiano in Essenza 4.0® “Rovere Moro”

Lavabo in ceramica nero matt L60xP50,
altezza bacino H20cm

Base “Skema” in alluminio L35xP34xH85
con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”

“Skema” washbasin base in aluminium W60xD50xH87
with shelf in Essenza 4.0® “Dark Oak"
Matt black ceramic washbasin W60xD50,
basin height H20cm
“Skema” base in aluminium W35xD34xH85
with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”

064  |  xilon.it xilon.it  |  065



Design Massimiliano Abati
S

kem
a.Base "Skema" in alluminio

 L35xP34xH85 con ripiani
 in Essenza 4.0® "Rovere Moro"
Pensile "Skema" orizzontale in alluminio
 L70xP34xH35 con ripiani in
 Essenza 4.0® finitura “Rovere Moro”

“Skema” base in aluminium
 W35xD34xH85 with shelf
 in Essenza 4.0® “Dark Oak"
"Skema" black aluminium horizontal
 wall-mounted container with
 Essenza 4.0® “Moro Oak”
 finish W70xD34xH35

SCEGLI TRA 
I NOSTRI 

DETTAGLI 
INDUSTRIAL, 

PER UNO 
STILE 

GRUNGE 
SENZA 

TEMPO.

CHOOSE 
FROM OUR 

INDUSTRIAL 
DETAILS, 

FOR A 
TIMELESS 
GRUNGE 

STYLE.
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ELEGANZA, 
ATMOSFERA, 
FUNZIONALITÀ: 
CARATTERIZZA
IL TUO SPAZIO
CON UN ARREDO
CONTEMPORANEO
E DAL DESIGN 
ESCLUSIVO.

ELEGANCE, 
ATMOSPHERE, 
FUNCTIONALITY: 
CHARACTERIZE 
YOUR SPACE WITH 
CONTEMPORARY 
FURNITURE
AND EXCLUSIVE 
DESIGN.
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Design Massimiliano Abati
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Base porta lavabo “Skema” in alluminio L88xP50xH87 
Lavabo in Ocritech L88xP50, altezza bacino 15cm

Frontale e ripiano in finitura “Olmo Montano”
Specchio mod. “Diametro” ø80 con luce a led perimetrale

Cubi in lamiera L35xP34xH35 laccati nero opaco
con fondo personalizzato “Nero Opaco”

“Skema” aluminium washbasin base W88xD50xH87 
Washbasin in Ocritech W88xD50, basin height 15cm

Front panel and shelf in “Mountain Elm” finish
Mirror mod. “Diametro” ø80 with perimeter led light

Sheet metal cubes W35xD34xH35 matt black 
with personalized bottom “Matt Black” 
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SKEMA, UNA DECISA 
PULIZIA ESTETICA,
PER REGALARE AL TUO 
BAGNO FUNZIONALE UNA 
PERSONALITÀ FORTE.

SKEMA, A DECISIVE
AND NEAT AESTHETIC,
TO GIVE YOUR
FUNCTIONAL BATHROOM
A STRONG PERSONALITY.
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Base porta lavabo “Skema”
in alluminio L58xP50xH87 
Lavabo in Ocritech L58xP50, 
altezza bacino 15cm
Frontale e ripiano
in finitura “Olmo Montano”
Specchio mod. “Skema”
in alluminio L60xH70
Lampada “Bulbo”
nera a sospensione
Pensile “Skema” verticale
in alluminio con ripiani
in finitura "Olmo Montano" 
L20xP20xH70

“Skema” alluminium washbasin
base W58xD50xH87 

Washbasin in Ocritech
W58xD50, basin height 15cm

Front panel and shelf
in “Mountain Elm” finish

Mirror mod. “Skema”
in aluminium W60xH70

Black “Bulbo” pendant lamp
“Skema” vertical aluminium

wall unit with shelf in
“Mountain Elm” finish

W20xD20xH70
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Design Massimiliano Abati
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Base porta lavabo “Skema” in alluminio L58xP50xH87 
Lavabo in ceramica "Sabbia Matt" L60xP50,

altezza bacino H20cm
Frontale e ripiano in finitura “Olmo Perla”

Cassetto L54xP49xH17 in finitura “Olmo Perla”
Specchio a giorno Mod. “Diametro”, ø60

Lampada a led mod. “Esagono”

“Skema” aluminium washbasin base W58xD50xH87 
"Matt Sand" ceramic washbasin W60xD50,

basin height H20cm
Front panel and shelf in “Pearl Elm” finish

Drawer W54xD49xH17 in “Pearl Elm” finish
Open mirror mod. “Diametro”, ø60

Led lamp mod. “Esagono”

LAVABO IN CERAMICA
SABBIA MATT:
ARMONIA ED
EQUILIBRIO NEL TUO 
BAGNO FUNZIONALE.

MATT SAND CERAMIC
WASHBASIN:
HARMONY AND
BALANCE IN YOUR
FUNCTIONAL BATHROOM.
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UNA 
SELEZIONE 
DI COLORI 
ED ESSENZE 
PENSATA 
PER CHI 
VUOLE 
REGALARE 
AL PROPRIO 
BAGNO 
UN TOCCO 
UNICO
E DECISO.

A SELECTION 
OF COLOURS 
AND 
ESSENCES 
DESIGNED 
FOR THOSE 
WHO WANT
TO GIVE 
THEIR 
BATHROOM A 
UNIQUE AND 
DECISIVE 
TOUCH.

Design Massimiliano Abati
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SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL DATA SHEETS

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.
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Monoblocco sospeso “Alluminium” in alluminio 
 L60xP50xH62 con lavabo in ceramica 
 “Nanco” L60xP50 nero matt, altezza bacino H20cm
Pensile “Skema” orizzontale in alluminio L70xP34xH35 
 con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Pensile “Skema” verticale in alluminio L35xP34xH70 
 con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Specchio mod. “Diametro”, ø60

Wall-hung aluminium monobloc “Alluminium” W60xD50xH62
 with ceramic washbasin “Nanco” W60xD50
 matt black, basin height H20cm
Horizontal “Skema” wall unit in aluminium W70xD34xH35 
 with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”.
“Skema” vertical wall unit in aluminium W35xD34xH70
 with shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”.
Mirror mod. “Diametro”, ø60

Alluminium è costruito in alluminio dallo spessore di 
3mm piegato in un'unica soluzione di continuità, ciò 
permette di non avere saldature a vista esaltando la 
pulizia visiva del complemento arredo.

Alluminium is made of 3mm thick aluminium folded into 
a single continuous solution, which means there is no 
visible welding, enhancing the visual neatness of the 
furnishing accessory.

086  |  xilon.it xilon.it  |  087



A
llum

inium
.

088  |  xilon.it xilon.it  |  089



49,5
52 - 6

0,4

70

14

52

4

8

40

A
llu

m
in

iu
m

.

SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL DATA SHEETS

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
Xilon reserves the right to make changes and/or adjustments to its products without prior notice and at its sole discretion.

Immagini, misure, descrizioni, colori e caratteristiche sono puramente indicative di una produzione di serie:
Xilon si riserva di apportare modifiche e/o aggiustamenti ai propri prodotti senza alcun obbligo di preavviso e a suo insindacabile giudizio.

Images, sizes, descriptions, colours and characteristics are purely indicative of mass production:
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L’eleganza è senza tempo, quando la semplicità 
diventa protagonista. Il tempo rivive in ogni 
dettaglio: a partire dal nome, la collezione 
Dedalo racconta una storia, un percorso che 
si muove tra le trame dell’eleganza e della 
semplicità. Forme lineari, accostamenti delicati 
e una nuova connotazione contemporanea, 
espressione di uno spirito metropolitano in cui 
si celebrano le sfumature naturali della materia.

Elegance is timeless, when simplicity becomes 
the protagonist.
Time relives in every detail: even from the name, 
the Dedalo collection tells a story, a path that 
moves between the weaves of elegance and 
simplicity. Linear forms, delicate combinations 
and a new contemporary connotation, expression 
of a metropolitan spirit in which the natural 
shades of the material are celebrated.

DEDALO, IL LAVABO INTEGRATO
NEL PIANO IN OCRITECH,
PROFONDO OLTRE 15CM.

DEDALO, THE WASHBASIN
INTEGRATED IN THE OCRITECH TOP, 
OVER 15CM DEEP.
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NEW DETAILS IN BLACK 
ALUMINIUM, COMBINED 
WITH WOOD, TO CREATE 
ENVIRONMENTS WITH
AN INDUSTRIAL SOUL.

Washbasin base with
 drawer W87xD48xH28
 in “Mountain Elm” finish
Top in Ocritech 8mm thick with
 integrated washbasin W87xD49,
 basin height 15cm
Base with drawer W105xD48xH28
 in “Mountain Elm” finish
Mirror mod. “Skema”
 in aluminium W105xH70
“Skema” vertical aluminium wall 
 unit W20xD20xH70 with shelves
 in “Mountain Elm” finish
“Skema” multifunction towel rail 
 in aluminium W105xD15xH15 with 
 shelves in “Mountain Elm” finish

Base portalavabo
 con cassetto L87xP48xH28
 in finitura “Olmo Montano”
Top in Ocritech spessore 8mm
 con lavabo integrato L87xP49,
 altezza bacino 15cm
Base con cassetto L105xP48xH28
 in finitura “Olmo Montano”
Specchio mod. “Skema”
 in alluminio L105xH70
Pensile “Skema” verticale
 in alluminio L20xP20xH70 con
 ripiani in finitura “Olmo Montano”
Portasciugamano multifunzione  
“Skema” in alluminio
L105xP15xH15 con ripiani
 in finitura “Olmo Montano”

NUOVI DETTAGLI IN 
ALLUMINIO BLACK, 
ABBINATI AL LEGNO,
PER DARE VITA AD 
AMBIENTI DALL’ANIMO 
INDUSTRIAL.

D
ed

alo
.
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Base portalavabo L72xP48xH55 in finitura “Olmo Montano”
Base con cassetti L44xP48xH55 in finitura “Olmo Montano”
Maniglia gola alluminio bianca
Top in Ocritech spessore 8mm con lavabo integrato L116xP49,
 altezza bacino 15cm
Specchio mod. “Plexi” L90xH70 con lampada led
 in plexiglass integrata nel corpo specchio

Mensola in metallo bianco opaco L20xP15
Mensola in metallo bianco opaco L85xP15
Mensola in metallo bianco opaco L40xP15

ACCESSORI DALLE LINEE PULITE
ED ESSENZIALI: PER UNO STILE MINIMALE,
MA ATTENTO ALLA PERSONALIZZAZIONE.

ACCESSORIES WITH CLEAN AND ESSENTIAL LINES: 
FOR A MINIMALIST STYLE,
STILL CONDITIONAL TO CUSTOMIZATION.

D
ed

alo
.

Washbasin base W72xD48xH55 in “Mountain Elm” finish
Base with drawers W44xD48xH55 in “Mountain Elm” finish

Groove handle in white aluminium 
Top in Ocritech 8mm thick with integrated
washbasin W116xD49, basin height 15cm

Mirror mod. “Plexi” W90xH70 with led lamp
in plexiglass integrated in the mirror body

Matt white metal shelf W20xD15
Matt white metal shelf W85xD15
Matt white metal shelf W40xD15
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DEDALO: 
EQUILIBRIO 
DI FORME E 

FUNZIONALITÁ
PER IL BAGNO.

DEDALO:
BALANCE OF 
SHAPES AND 

FUNCTIONALITY 
FOR THE

BATHROOM.
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Base portalavabo L72xP48xH55
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Base a giorno L35xP48xH55
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Maniglia gola alluminio nera
Specchio a giorno mod. "Off-set" L50xH50
Pensile “Skema” verticale
 in alluminio L35xP34xH70 con ripiani
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”

Washbasin base W72xD48xH55
in Essenza 4.0® “Grey Elm”
Open base W35xD48xH55
in Essenza 4.0® “Grey Elm”

Groove handle in black aluminium
Open mirror mod. “Off-set” W50xH50
“Skema” vertical wall unit in aluminium 

W35xD34xH70 with shelves
in Essenza 4.0® “Grey Elm”
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UNA SOLUZIONE 
ELEGANTE, ANCHE
PER GLI AMBIENTI
PIÙ RIDOTTI.
A CUI REGALARE UN 
TOCCO DI STILE E 
FEMMINILITÀ.

AN ELEGANT
SOLUTION, PERFECT 
EVEN FOR THE SMALLEST 
ENVIRONMENTS.
TO GIVE A TOUCH
OF STYLE AND 
FEMININITY.
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UNA SOLUZIONE
SEMPLICE E 
COMPATTA, 
DOVE I CASSETTI 
OFFRONO SPAZIO 
E VERSATILITÀ.

A SIMPLE AND 
COMPACT 
SOLUTION, WHERE 
THE DRAWERS 
OFFER SPACE AND 
VERSATILITY.

Base portalavabo
 con cassetti L58xP48xH55
 in finitura “Rovere Adamello” 
Maniglia gola alluminio brill
Top in Ocritech spessore 8mm
 con vasca integrata L58xP49,
 altezza bacino 15cm
Specchio a giorno
 mod. “Easy” L60xH70
Lampada alogena mod. “Sfera”

Washbasin base
 with drawers W58xD48xH55
 in “Adamello Oak” finish 
Groove handle in aluminium brill
Top in Ocritech 8mm thick with 
 integrated basin W58xD49,
 basin height 15cm
Open mirror mod. “Easy W60xH70
Halogen lamp mod. “Sfera”
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L’ESTETICA 
MODERNA E 
L’ATTENZIONE 
PER I DETTAGLI 
RENDONO 
QUESTA 
COLLEZIONE 
CARATTERIZZATA 
DA UN’ELEGANZA 
SENZA TEMPO.

MODERN 
AESTHETICS 
AND ATTENTION 
TO THE DETAILS 
MAKE THIS 
COLLECTION 
OF TIMELESS 
ELEGANCE.
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Base portalavabo
 con cassetti L87xP48xH55
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro” 
Fianchi finali in Ocritech spessore 8mm
 colore bianco opaco
Top in Ocritech L89xP49 spessore 8mm
 con lavabo integrato colore bianco opaco,
 altezza bacino H15cm
Specchio mod. “Easy” L85xH70
Lampada mod. “Luna” 30

Washbasin base with drawers
 W87xD48xH55
 in Essenza 4.0® “Dark Oak”
Side panels in Ocritech, 8mm thick,
 colour matt white
Top in Ocritech W89xD49 8mm thick
 with integrated washbasin in matt white, 
 basin height H15cm
Mirror mod. Easy W85xH70
Lamp mod. “Luna 30”

D
ed

alo
.
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FINITURE CHE 
ASSECONDANO 
ESIGENZE 
ESTETICHE 
DIVERSE 
TRA LORO,
UN LAVABO
PROFONDO 
OLTRE 15CM 
PER LA TUA 
COMODITÀ.

THE FINISHES 
COMPLY WITH 
DIFFERENT 
AESTHETIC 
REQUIREMENTS,
A OVER 
15CM DEEP 
WASHBASIN 
FOR YOUR 
COMFORT.
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Base portalavabo con cassetti L105xP48xH55
 laccata “Baltico” opaco
Fianchi finali in Ocritech
 spessore 8mm, colore grigio opaco
Top in Ocritech spessore 8mm con lavabo 
 integrato L107xP49 colore grigio opaco, 
 altezza bacino 15cm
Specchio mod. “Plexi” L105xH70 con lampada
 a led integrata nel corpo specchio
Colonna “Skema” in alluminio L35xP34xH155,
 ripiani in finitura Essenza 4.0® “Rovere Moro”

Washbasin base with drawers
W105xD48xH55 matt “Baltic” 

Side panels in Ocritech, 8mm thick,
colour matt grey

Ocritech top, 8mm thick, with integrated 
washbasin W107xD49, colour matt grey,

basin height 15cm
Mirror mod. “Plexi” W105xH70 with led lamp 

integrated in the mirror body
“Skema” column in aluminium W35xD34xH155, 

shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak” finish
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LA STANZA DA BAGNO
SI APRE ANCHE
ALLA PRATICITÁ

DELLA LAVANDERIA:
PER NON SCENDERE

A COMPROMESSI.

THE BATHROOM
ALSO OPENS UP TO
THE FUNCTIONALITY 
OF THE LAUNDRY 
ROOM: NOT TO 
COMPROMISE.

D
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.
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Base porta lavatrice L70xP70xH87
 in finitura “Olmo Montano”
Base portalavabo con cassetti L72xP48xH55
 in finitura “Olmo Montano”
Maniglia gola alluminio nero
Top in Ocritech L142xP70/49
 con cambio di profondità, spessore 8mm, 
 con lavabo integrato colore bianco opaco,
 altezza bacino 15cm
Pensile “Skema” verticale
 in alluminio L35xP34xH70
 con ripiani laccati “Baltico Opaco”
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L70xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L105xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Specchio mod. “Diametro”, ø60
Lampada mod. “Bulbo” nera a sospensione

Washing machine base W70xD70xH87
 in “Mountain Elm” finish
Washbasin base with drawers W72xD48xH55
 in “Mountain Elm” finish
Groove handle in black aluminium
Top in Ocritech W142xD70/49 with change
 of depth, 8mm thick, with integrated 
 washbasin in matt white, basin height 15cm
“Skema” vertical aluminium wall unit W35xD34xH70 
 with “Matt Baltic” shelves
“Skema” multifunction towel rail in aluminium 
 W70xD15xH15 with shelves
 in “Mountain Elm” finish
Skema multifunction towel rail
 in aluminium W105xD15xH15
 with shelves in “Mountain Elm” finish
Mirror mod. “Diametro”, ø60
Black mod. “Bulbo” pendant lamp
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BASE LAVABO
WASHBASIN BASE

BASE LAVABO
WASHBASIN BASE

BASE CASSETTIERA
BASE CHEST OF DRAWERS

BASE ANTA
BASE DOOR

BASE LAVATRICE
WASHING MACHINE BASE

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES
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A collection designed for a contemporary and 
essential bathroom. Through clean and delicate 
lines, Icaro meets the needs of a functionality rich 
in style, in which the material creates versatile and 
always new compositions.

Wall-hung monobloc with drawers 
 W106xD51xH57 “Matt Tundra” ,
Ceramic sink “Icaro” W106xD51 matt white,
 basin height H13cm
“Skema” column in aluminium W35xD34xH155, 
 shelves in Essenza 4.0® “Dark Oak”.
“Skema” aluminium mirror W105xH70
Led lamp mod. “Stealth” matt black
Handle mod. “Air 320” matt black

Una collezione pensata per un bagno 
contemporaneo ed essenziale. Attraverso linee 
pulite e delicate, Icaro risponde alle esigenze di 

una funzionalità ricca di stile, in cui la materia 
da vita a composizioni versatili e sempre nuove.

Monoblocco sospeso con cassetti 
L106xP51xH57 “Tundra opaco”

Lavabo in ceramica “Icaro” L106xP51
bianco matt, altezza bacino H13cm

Colonna “Skema” in alluminio L35xP34xH155, 
 ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Specchio mod. “Skema” in alluminio L105xH70

Lampada a led mod. “Stealth” nero opaco
Maniglia mod. “Air” 320 nero opaco
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Icaro
.

UN LAVABO IN CERAMICA,
PERFETTA COMBINAZIONE
DI ESTETICA E FUNZIONALITÀ.

A CERAMIC WASHBASIN,
A PERFECT COMBINATION OF 

AESTHETICS AND FUNCTIONALITY.
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ICARO SMART:
FUNZIONALITÀ, 

ANCHE NEI 
PICCOLISSIMI 

SPAZI.

ICARO SMART:
FUNCTIONALITY, 
EVEN IN THE 
SMALLEST 
SPACES.
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Lavarredo nasce nel 2002 con vasca in ABS metacrilato 
per evolversi nel 2004 con un inedito lavabo in ceramica 
declinato in diverse misure. Una collezione in cui il 
design sposa la funzionalità, per regalare all’ambiente 
bagno uno stile unico senza rinunciare al comfort, 
rispondendo all’esigenza di arredare piccoli e grandi 
spazi. Lavarredo presenta un lavabo in ceramica, dal 
design deciso più profondo rispetto allo standard 
(24cm), che offre all’ambiente bagno la praticità delle 
lavanderie di una volta.

Lavarredo was created in 2002 with a methacrylate 
ABS basin and evolved in 2004 with a brand new 
ceramic washbasin in various sizes. A collection in 
which design meets functionality, to give the bathroom 
a unique style without sacrificing comfort, meeting the 
need to furnish small and large spaces. Lavarredo has 
a ceramic washbasin, with a strong design and deeper 
than the standard (24cm), which offers the bathroom the 
practicality of the laundries of yesteryear.
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IL BAGNO DIVENTA LA STANZA PIÙ 
ACCOGLIENTE DI TUTTA LA CASA: 
SENTITI LIBERO DI RILASSARTI,
IN OGNI MOMENTO DELLA GIORNATA.

THE BATHROOM BECOMES
THE MOST WELCOMING ROOM
IN THE WHOLE HOUSE: FEEL FREE
TO RELAX, AT ANY TIME OF DAY.

Monoblocco sospeso L90xP50xH62
 in Essenza 4.0® “Rovere Moro” 
Lavabo in ceramica “Lavarredo” L90xP50,
 altezza bacino H24cm
Specchio mod. “Sabbia” L85xH70
Maniglia mod. “Air” 320 cromo

Wall-hung monobloc W90xD50xH62
 in Essenza 4.0® “Dark Oak”
 Ceramic washbasin "Lavarredo"
 W90xD50, basin height H24cm
Mirror mod. “Sabbia” W85xH70
Handle mod. “Air” 320, chrome

Lavarred
o

.

0140  |  xilon.it xilon.it  |  0141



UN’ANIMA INDUSTRIAL
E UN TOCCO DI 

COLORE: PER UNA 
PERSONALIZZAZIONE 
CHE NON CONOSCE 

CONFINI.

AN INDUSTRIAL 
SOUL AND A TOUCH 

OF COLOUR: FOR 
A CUSTOMIZATION 
THAT KNOWS NO 

BOUNDARIES.
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Monobloc W75xD50xH62
 "Matt Baltic" 
Ceramic washbasin "Lavarredo"
 W75xD50xH30 matt black,
 basin height H24cm
Skema column in aluminium W35xD34xH155, 
 shelves in Essenza 4.0® "Dark Oak"
Skema base in aluminium W35xD34xH85
 with shelves in Essenza 4.0® "Dark Oak"
Mirror mod. “Easy” W70xH60
Clothes hook in matt black metal
Handle mod. “Air" 320, matt black

Monoblocco L75xP50xH62
  “Baltico opaco” 
Lavabo in ceramica "Lavarredo" 
 L75xP50xH30 Nero matt, 
 altezza bacino H24cm
Colonna Skema in alluminio L35xP34xH155, 
 ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Base Skema in alluminio L35xP34xH85
 con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Specchio mod. "Easy" L70xH60
Gancio appendiabiti in metallo
  nero opaco
Maniglia mod. "Air" 320 nero opaco
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IN UN AMBIENTE
BAGNO PICCOLO,
LA FUNZIONALITÀ

È INDISPENSABILE:
LAVARREDO, E IL
DESIGN DIVENTA

COMFORT.

IN A SMALL 
BATHROOM, 

FUNCTIONALITY 
IS ESSENTIAL: 

LAVARREDO, AND 
DESIGN BECOMES 

COMFORT.

La
va

rr
ed

o
.

0146  |  xilon.it xilon.it  |  0147



Wall-hung monobloc W52xD50xH62
 “Matt Mint” 
Ceramic washbasin “Lavarredo” 
 W50xD50 matt white, basin height H24cm
Mirror mod. “Diametro”, Ø60
W82xD43 wooden pedestal bench
 with adjustable feet
Matt white metal shelf W60xD15
Handle mod. “Air” 160, matt black

Monoblocco sospeso L52xP50xH62
  “Menta opaco”
Lavabo in ceramica “Lavarredo” L50xP50 
 bianco matt, altezza bacino H24cm
Specchio mod. “Diametro”, Ø60
Panca piedistallo L82xP43 in legno
 dotata di piedini regolabili
Mensola in metallo bianco opaco L60xP15
Maniglia mod. “Air” 160 nero opaco

Lavarred
o

.
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Monoblocco sospeso L52xP50xH62 “Argilla opaco” 
Lavabo in ceramica “Lavarredo” L50xP50,
 altezza bacino H24cm
Specchio contenitore L50xP15xH70 “Argilla opaco” 
 retro specchiato con ingranditore
Lampada a led mod. “Luna” 30
Mensola in metallo bianco opaco L20xP15
Maniglia mod. “Belt” 352

Wall-hung monobloc W52xD50xH62 “Matt Clay” Ceramic 
washbasin “Lavarredo” W50xD50,

basin height H24cm
Container mirror W50xD15xH70 “Matt Clay” back mirror with 

enlarger
Led lamp mod. “Luna” 30

Matt white metal shelf W20xD15
Handle mod. “Belt” 352
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Monoblocco sospeso L75xP50xH62
 in finitura “Rovere Adamello”
Lavabo in ceramica “Lavarredo” L75xP50,
 altezza bacino H24cm
Piede in legno bianco opaco H27cm
Specchio mod. “Easy” L50xH70
Lampada a led mod. “Luna” 30
Pensile jolly L25xP20xH70
 in finitura “Rovere Adamello”
Colonna L29xP22xH169
 in finitura “Rovere Adamello”
Maniglia mod. “Belt” 160
Stenditoio d’arredo in metallo mod. “Stand-By”

Wall-hung monobloc W75xD50xH62
 in “Adamello Oak” finish
Ceramic washbasin “Lavarredo” W75xD50,
 basin height H24cm
Foot in matt white wood H27cm
Mirror mod. “Easy” W50xH70
Led lamp mod. “Luna" 30
Jolly wall unit W25xD20xH70
 in “Adamello Oak” finish
Column W29xD22xH169
 in “Adamello Oak” finish
Handle mod. “Belt” 160
Metal drying rack mod. “Stand-By” 

Lavarred
o

.
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Monoblocco sospeso L75xP40xH62 
in finitura “Rovere Lux”

Lavabo in ceramica “Lavarredo” 
L50xP40, altezza bacino H23cm

Colonna L29xP22xH169
in finitura “Rovere Lux” 

Specchio mod. “Easy” L70xH70
Lampada a led mod. “Spline”

Maniglia mod. "Belt" 160

Wall-hung monobloc W75xD40xH62 
 in “Oak Lux” finish 
Ceramic washbasin “Lavarredo” 
 W50xD40, basin height H23cm
Column W29xD22xH169
 in “Oak Lux” finish 
Mirror mod. “Easy” W70xH70
Led lamp mod. “Spline”
Handle mod. “Belt" 160
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Colonna multiuso con 
ripiani in vetro, abbinata 
al pensile con cesto 
portabiancheria a ribalta.
Pratico ed ampio cassetto 
estraibile, maniglia “Filo" 
512 cromato o satinato a 
richiesta.

PRATICA E 
FUNZIONALE, 
LA NOSTRA 
LAVANDERIA 
PERMETTE DI 
MANTENERE 
L’ORDINE, 
SENZA 
RINUNCIARE A 
COMFORT ED 
ELEGANZA.

Column multi use with 
glass shelves, combined 
with cabinet and laundry 

basket on a flap door.
Practical and spacious 

pull-out drawer, “Filo" 512 
handle in chrome or satin 

finish on request.

PRACTICAL 
AND 

FUNCTIONAL, 
OUR LAUNDRY 
ALLOWS YOU 

TO KEEP 
THE ORDER, 

WITHOUT 
SACRIFICING 

COMFORT AND 
ELEGANCE.

Lavarred
o

.
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Monoblocco sospeso con cassettone 
 L88xP50xH57 “Cioccolato opaco”
Lavabo in ceramica "Nanco” L88xP50
 "Sabbia matt", posizionamento bacino a dx,
 altezza bacino H20cm
Specchio mod. “Easy” L85xH70
Pensile “Skema” orizzontale in alluminio L70xP34 
con ripiani in Essenza 4.0® “Rovere Moro”
Maniglia mod. “Air” 320 nero opaco

Un nuovo stile d’arredo per il 
bagno, in cui le linee pulite dei 
lavabi in ceramica dal bordo sottile 
(1,5cm di spessore) conferiscono 
alla collezione un aspetto pulito, 
per arredare qualsiasi ambiente. 
La profondità di 20cm li rende 
ideali per un bagno elegante e allo 
stesso tempo funzionale.

A new style of bathroom furniture, 
in which the clean lines of the 
thin-edged ceramic washbasins 
(1.5cm thick) give the collection 
a clean look for decorating any 
environment. The depth of 20cm 
makes them ideal for an elegant 
yet functional bathroom.

Wall-hung monobloc with chest of drawers 
 W88xD50xH57 "Matt Chocolate" 
Ceramic sink Nanco W88xD50 "Matt Sand", 
 basin placed on the right,
 basin height H20cm
Mirror mod. "Easy" W85xH70
Horizontal "Skema" wall unit in aluminium 
W70xD34 with shelves in Essenza 4.0® "Dark Oak"
Handle mod. “Air" 320 matt black

N
an

co
+

.
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LINEE 
SOBRIE ED 
ESSENZIALI, 
LA FINITURA 
SABBIA 
CALDA ED 
ELEGANTE, 
RIEMPIE GLI 
SPAZI CON 
DETTAGLI 
ESCLUSIVI.

SIMPLE 
AND 
ESSENTIAL 
LINES, THE 
WARM AND 
ELEGANT 
SAND 
FINISH, TO 
FILL THE 
SPACES 
WITH 
EXCLUSIVE 
DETAILS.
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Monoblocco sospeso con cassettone 
L60xP50xH57 “Sabbia opaco” 
Lavabo in ceramica "Nanco" L60xP50 
sabbia matt, altezza bacino H20cm
Specchio mod. "Off-set" L50xH50
Base "Skema" in alluminio L35xP34xH85
con ripiani in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”

Wall-hung monobloc with chest of drawers 
W60xD50xH57 “Matt Sand” Ceramic sink 

"Nanco" W60xP50 sand matt, basin height 
H20cm

Mirror mod. “Off-set” W50xH50
"Skema" base in aluminium W35xD34xH85 

with shelves in Essenza 4.0® “Grey Elm” 
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Monoblocco L60xP50xH57
 “Turchese opaco”

Lavabo in ceramica “Nanco” 
L60xP50, altezza bacino H20cm

Piede in metallo H27cm
Pomolo mod. “Retrò”

in plexiglass trasparente
Specchio mod. “Easy” L50xH70

Lampada mod. “Luna” 30
Cubo in lamiera L35xP20xH35 bianco 

opaco

Monobloc W60xD50xH57
 “Matt Turquoise” 
Washbasin “Nanco” in ceramic 
 W60xD50, basin height H20cm
Metal foot H27cm
Knob mod. “Retrò”
 in transparent plexiglass
Mirror mod. “Easy” W50xH70
Lamp mod. “Luna” 30
Sheet metal cube W35xD20xH35
matt white 
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Design Massimiliano Abati
B

lo
ck

.

Un design minimale e moderno per 
una soluzione compatta, in cui estetica 
e funzionalità si fondono per dare vita 
a una collezione unica.
Il lavabo in ceramica profondo 18cm 
offre un’ottima capacità contenitiva, 
garanzia di spazio anche in ambienti 
ridotti.

PICCOLO NELLE DIMENSIONI,
GRANDE NELLA FUNZIONALITÁ

A minimal and modern design for a 
compact solution, where aesthetics
and functionality come together to 
create a unique collection. The 18cm 
deep ceramic washbasin offers 
excellent storage capacity, guaranteeing 
space even in small rooms.

BLOCK. SMALL IN SIZE,
GREAT IN FUNCTIONALITY.
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Design Massimiliano Abati
B

lo
ck.

Lavabo in ceramica “Block” L60xP35xH25
 nero matt, altezza bacino H20cm
Portasalviette in metallo 
 nero opaco per lavabo Block 60
Cubo in lamiera L35xP22xH35 
 nero opaco con fondo personalizzato 
  “Nero Opaco”
Mensola in metallo nero opaco L30xP10
Specchio mod. “Diametro”, ø60
Lampada a led “Bulbo” nera a sospensione
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L105xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L35xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Montano”

“Block” W60xD35xH25
 ceramic washbasin matt black,
 basin height H20cm
Matt black metal towel rail
 for “Block” 60 washbasin
Sheet metal cube W35xD22xH35
 matt black with personalized
 bottom “Matt Black” .
Shelf in matt black metal W30xD10
Mirror mod. “Diametro”, ø60
Black mod. “Bulbo” led pendant lamp
“Skema” multifunction towel rail in aluminium 
 W105xD15xH15 with shelves in “Mountain Elm” finish
“Skema” multifunction towel rail in aluminium  
 W35xD15xH15 with shelves in “Mountain Elm” finish
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Design Massimiliano Abati

IMPATTO 
ESTETICO DI 
ALTO DESIGN: 
BLOCK, UNA 
SOLUZIONE 
COMPATTA E 
VERSATILE.

AESTHETIC 
IMPACT OF 
HIGH DESIGN: 
BLOCK, A 
COMPACT AND 
VERSATILE 
SOLUTION.

B
lo

ck
.
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"Block" ceramic washbasin W50xD35xH25,
 basin height H20
Washbasin big shelves L98xP37,5xH12
 in “Pearl Elm” finish
"Skema" multifunction towel rail
 in aluminium W35xD15xH15
 with shelves in “Pearl Elm” finish
Mirror mod. “Diametro”, ø60
Black mod. “Bulbo” pendant lamp

Lavabo in ceramica “Block” L50xP35xH25
 altezza bacino H20 cm
Mensolone porta lavabo L98xP37,5xH12
 in finitura “Olmo Perla”
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L35xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Perla"
Specchio mod. “Diametro”, ø60
Lampada mod. “Bulbo” nera a sospensione

Design Massimiliano Abati
B

lo
ck.
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Design Massimiliano Abati
B

lo
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FINITURE PREZIOSE 
PER UN TOCCO

DI RAFFINATA 
ELEGANZA: LA CURA 

DEI PARTICOLARI È
IN OGNI DETTAGLIO!

PRECIOUS FINISHES 
FOR A TOUCH OF

REFINED ELEGANCE: 
ATTENTION

FOR DETAILS IS
IN EVERY DETAIL
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"Block" ceramic washbasin W50xD35xH25,
 basin height H20
Suspended base two doors W49xD26xH47,3
 “Matt Baltic” finish
Suspended base two doors W49xD26xH47,3
 “Matt Baltic” finish
Top in Ocritech W98xD26, 10mm thick,
 in matt “White” finish
"Skema" multifunction towel rail
 in aluminium W70xD15xH15
 with shelves in “Mountain Elm” finish
Mirror mod. “Diametro”, ø60
Black mod. “Bulbo” pendant lamp

Lavabo in ceramica “Block” L50xP35xH25
 altezza bacino H20
Base sospesa apertura a due ante
 L49xP26xH47,3 laccata “Baltico Opaco”
Base sospesa apertura a due ante 
 L49xP26xH47,3 laccata “Baltico Opaco”
Top in Ocritech spessore 10mm L98xP26 
 finitura bianco opaco
Portasciugamano multifunzione “Skema”
 in alluminio L70xP15xH15
 con ripiani in finitura “Olmo Montano”
Specchio mod. “Diametro”, ø60
Lampada mod. “Bulbo” nera a sospensione

Design Massimiliano Abati
B

lo
ck.
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Design Massimiliano Abati
B
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MODULISTICA
E LAVABI PER 
ARREDARE GLI
SPAZI PIÙ PICCOLI.

SHAPES AND 
WASHBASINS 
TO FURNISH THE 
SMALLEST SPACES.

Lavabo in ceramica
 “Block” L60xP35xH25,
 altezza bacino H20cm
Base porta lavabo L58xP26xH49
  “Pietra opaco”
Base L29xP26xH49 
 accato “Pietra opaco”
Colonna L29xP26xH169
  “Pietra opaco”
Pensile L29xP26xH148
  “Pietra opaco”
Mensola in metallo 
 bianco opaco L20xP15
Specchio mod. “Easy” L60xH70
Lampada a led mod. “Quadra”

“Block” ceramic washbasin  
 W60xD35xH25,
 basin height H20cm
Washbasin holder base
W58xD26xH49 “Matt Stone” 
Base W29xD26xH49
  “Matt Stone”
Column W29xD26xH169
 “Matt Stone” 
Wall unit W29xD26xH148
 “Matt Stone” 
Shelf in matt white 
 metal W20xP15
Mirror mod. “Easy” W60xH70
Led lamp mod. “Quadra”
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Lavabo in ceramica
“Block” L50xP35xH26,
altezza bacino H20cm

“Block” ceramic washbasin 
L50xD35xH26,

basin height H20cm

Design Massimiliano Abati
B

lo
ck.
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Design Massimiliano Abati
B

lo
ck

.

BASE ANTA
BASE DOOR

PENSILE ANTA
WALL UNIT DOOR

PENSILE ANTE
WALL UNIT DOORS

BASE ANTE
BASE DOORS

BASE LAVABO CON TOP
WASHBASIN BASE WITH TOP

COLONNA ANTA
COLUMN DOOR

0192  |  xilon.it xilon.it  |  0193



La lavanderia si trasforma, si apre a nuovi utilizzi e 
potenzialità, regala spazio e comfort, integrandosi alla 
perfezione all’interno di qualsiasi esigenza di superficie 
e arredo, grazie a un design ricercato che ripropone 
l’eleganza dell’ambiente bagno.
Finiture, dimensioni, accessori: la personalizzazione offre 
infinite possibilità, per permettervi di arredare lo spazio 
secondo le vostre specifiche esigenze.
Soluzioni anche interamente customizzate, in cui la 
modularità è strumento indispensabile per costruire 
ambienti intelligenti: nelle faccende domestiche, sono 
i piccoli accorgimenti a fare la differenza, regalandovi 
efficienza e funzionalità.

The laundry is transformed, opens up to new uses 
and potentialities, gives space and comfort, complying 
perfectly with any need for surface and furniture, thanks 
to a refined design that offers the same elegance of 
the bathroom. Finishes, dimensions, accessories: the 
customization offers endless possibilities, to allow you 
to furnish the space according to your specific needs. 
Totally customized solutions, in which modularity is an 
indispensable tool to build intelligent environments: in 
domestic matters, it is the small expedients that make the 
difference, giving you efficiency and functionality.

COLLEZIONE 

LAVANDERIA
COLLECTION

LAUNDRY
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The new Totus range expresses its potential 
for extreme practicality combined with a 

modern design, adopting tops with integrated 
washbasins in Ocritech 10mm thick. Ocritech 

is cast acrylic with a very high degree of 
resistance to breakage, ageing and acids; it 
is easily repairable from scratches and can 

be cleaned simply with common detergents. 
Thanks to its excellent flatness and high quality 

surface, it achieves excellent aesthetic results 
with a clean design, thus adding an additional 

touch of modernity to its functionality. New 
containers and accessories have been 
developed for this new project, making 

it comfortable to shape in various ways. 
Customizations are possible.

La nuova gamma Totus esprime le sue 
potenzialità di estrema praticità abbinate 
ad un moderno design, adottando piani 
con lavabi integrati in Ocritech di spessore 
10mm. Ocritech è acrilico colato con un 
altissimo grado di resistenza alla rottura, 
all’invecchiamento e agli acidi, è facilmente 
ripristinabile da eventuali graffi e si pulisce 
semplicemente con i comuni detersivi. Grazie 
inoltre all’eccellente planarità e alla superficie 
di alta qualità si ottengono ottimi risultati 
estetici dal design pulito, aggiungendo 
così alla funzionalità un ulteriore tocco di 
modernità. Per questo nuovo progetto sono 
stati studiati nuovi contenitori e accessori 
che lo rendono configurabile in diversi modi. 
Possibili personalizzazioni su misura.

IL LATO ELEGANTE
DELLA FUNZIONALITÀ.

THE ELEGANT SIDE
OF FUNCTIONALITY.
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LA PERSONALIZZAZIONE DEGLI SPAZI
IN LAVANDERIA È FONDAMENTALE: 
COMPONI LA TUA SOLUZIONE
SU MISURA E CARATTERIZZA
IL TUO AMBIENTE CON
UNA SOLUZIONE PRATICA E
DALLO STILE CONTEMPORANEO. 

THE CUSTOMIZATION OF LAUNDRY
SPACES IS FUNDAMENTAL:

COMPOSE YOUR SOLUTION TO
MEASURE, AND GIVE CHARACTER

TO YOUR ENVIRONMENT WITH
A PRACTICAL SOLUTION AND 

CONTEMPORARY STYLE.
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Top in Ocritech L174xP70 spessore 10mm
 con lavabo integrato a doppia 
 profondità con asse lavaggio/piano 
 appoggio in Ocritech, colore bianco opaco,
 altezza bacino H24cm
Alzatina in Ocritech H8cm
Colonna porta lavatrice e asciugatrice
 L70xP70xH198 apertura a due ante
 in finitura “Rovere Adamello”
Cubo in lamiera L70xP34xH35
 con fondo personalizzato
 in finitura “Rovere Adamello”
Specchio mod. “Diametro”, ø60

Top in Ocritech W174xD70, 10mm thick,
 with integrated double depth washbasin
 with Ocritech washboard, colour matt white, 
 basin height H24cm
Ocritech H8cm backslpash
Washing machine and dryer column 
 W70xD70xH198 double leaf opening
 in “Adamello Oak” finish
Sheet metal cube W70xD34xH35
 with personalized base in “Adamello Oak”
finish Mirror mod. “Diametro”, ø60

TOTUS NON È SEMPLICEMENTE
UNA LAVANDERIA,

È UNO SPAZIO DOVE PUOI
PRENDERTI CURA DI TE!

TOTUS IS NOT JUST
A LAUNDRY, IT IS A SPACE

WHERE YOU CAN
TAKE CARE OF YOURSELF!

Colonna L44xP55xH198 apertura a 1 anta
in finitura “Rovere Adamello” completa di

cesti porta biancheria estraibili interni L40xP50
Colonna L58xP55xH198 apertura a 2 ante
in finitura “Rovere Adamello” completa di
cesti porta scarpe e cesti portabiancheria

estraibili interni L54xP50
Colonna L58xP55xH198 apertura a 2 ante

in finitura “Bianco” e “Rovere Adamello”
completa di ripiani interni e accessori

porta scope e porta detersivi
Cassettiera sospesa L44xP70 in finitura “Rovere Adamello”

Base portalavabo sospesa L61xP70xH55 apertura 
con cassettone in finitura “Rovere Amadello”

Base porta lavatrice L70xP70xH87 apertura a 2 ante 
in finitura “Bianco” e “Rovere Adamello” allestita

con stendino e cesto portabiancheria interni estraibili

Column L44xP55xH198 with a single door
in “Adamello Oak” finish complete with
removable laundry baskets inside L40xP50
Column L58xP55xH198 with two doors
in “Adamello Oak” finish complete with shoe baskets 
and removable laundry baskets inside L54xP50
Column L58xP55xH198 with two doors in “White”
and “Adamello Oak” finish, complete with internal 
shelves and accessories for brooms and detergents
Wall-hung drawer unit L44xP70 in “Adamello Oak”
finish Wall-hung washbasin base L61xP70xH55 with 
chest of drawers in “Amadello Oak” finish
Washing machine base L70xP70xH87
with double leaf opening, in “White”
and “Adamello Oak” finish, equipped
with removable clothes rack and drying rack
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UNA SOLUZIONE,
MILLE UTILIZZI.

ONE SOLUTION, 
A THOUSAND 

USES.

To
tus.

Asse da stiro estraibile
Extractable ironing board

Portascarpe e cesti portabiancheria estraibili disponibili in varie misure
Extractable shoe rack and laundry baskets available in various sizes
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Base portalavabo L52xP55xH87 apertura
a 2 ante finitura “Olmo Montano”
Top in Ocritech spessore 10mm
con vasca integrata L52xP55,
colore bianco opaco, altezza bacino 24cm
Specchio a giorno L50xH50
Mensola in metallo bianco opaco L60xP15

Washbasin holder base W52xD55xH87
with 2 doors and “Mountain Elm” finish

Top in Ocritech 10mm thick
with integrated basin W52xD55, 

colour matt white, basin height 24cm
Open mirror W50xH50

Matt white metal shelf W60xD15

To
tu

s.
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Colonna L44xP55xH198 
apertura a 1 anta a dx 
finitura “Olmo Montano”
completa di ripiani interni 
Colonna L44xP55xH181 
apertura a 1 anta a sx 
finitura “Olmo Montano”
completa di cesti 
portabiancheria
interni estraibili

Column W44xD55xH198 
opening with one door 
on the right, “Mountain 

Elm” finish, complete with 
internal shelves 

Column W44xD55xH181 
opening with one door 

on the left with “Mountain 
Elm” finish, complete with 

removable baskets for 
laundry inside

To
tu

s.
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IL SEGRETO
IN BAGNO:

AVERE TUTTO
A PORTATA

DI MANO.
FAI SPAZIO

AD OGNI COSA.

THE SECRET IN 
THE BATHROOM: 
HAVING 
EVERYTHING AT 
HAND. MAKE 
ROOM FOR 
EVERYTHING.

To
tus.
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GRANDI SPAZI DI 
CONTENIMENTO, 
FINITURA OLMO 
GRIGIO ESSENZA 
4.0® PER UN 
DESIGN ESCLUSIVO, 
LAVABO IN 
CERAMICA PER 
UNA FUNZIONALITÀ 
SENZA CONFINI.

LARGE STORAGE 
SPACES, ESSENZA 
4.0® GREY ELM 
FINISH FOR 
AN EXCLUSIVE 
DESIGN, CERAMIC 
WASHBASIN 
FOR UNLIMITED 
FUNCTIONALITY.

To
tu

s.
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Washbasin base W61xD55xH87
in Essenza 4.0® “Grey Elm”

Base with drawers W58xD55xH87
in Essenza 4.0® “Grey Elm”

Base with drawers W58xD55xH87
in Essenza 4.0® “Grey Elm”

Handle mod. “Twix” 160 black/white
Melamine top W176xD55

in Essenza 4.0® “Grey Elm”.
“Nanco” 60x50 Sil® ceramic washbasin,

basin height H20cm
“Skema” aluminium mirror W60xH70
Led lamp mod. “Stealth” matt black

Sheet metal cube W70xD34xH35
Sheet metal cube W35xD20xH35

“Skema” wall unit in aluminium W70xD3xH35 
with shelves in Essenza 4.0® “Grey Elm”

“Skema” base in aluminium W35xD34xH85 
with shelves in Essenza 4.0® “Grey Elm”

Base portalavabo L61xP55xH87
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Base con cassetti L58xP55xH87
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Base con cassetti L58xP55xH87
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Maniglia mod. “Twix” 160 bianco/nero
Top in melaminico L176xP55
 in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Lavabo in ceramica “Nanco" 60x50 Sil®,  
 altezza bacino H20cm
Specchio “Skema” in alluminio L60xH70
Lampada a led mod. “Stealth” nero opaco
Cubo in lamiera L70xP34xH35
Cubo in lamiera L35xP20xH35
Pensile “Skema” in alluminio L70xP34xH35
 con ripiani in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”
Base “Skema” in alluminio L35xP34xH85
 con ripiani in Essenza 4.0® “Olmo Grigio”

To
tus.
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NEW SQUARE 
SECTION METAL 
ELEMENTS, 
COMBINED WITH 
WOOD INSERTS 
TO CREATE 
INDUSTRIAL-STYLE 
ENVIRONMENTS.

NUOVI ELEMENTI 
IN METALLO IN 
SEZIONE QUADRATA, 
ABBINATI A 
INSERTI IN LEGNO 
PER CREARE 
AMBIENTI IN STILE 
INDUSTRIAL.

To
tu

s.
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BASE PORTALAVABO 2 ANTE SOSPESA
SUSPENDED WASHBASIN CABINET 

BASE 2 DOORS

BASE PORTALAVABO CASSETTONE
WASHBASIN CABINET

BASE CHEST OF DRAWERS

BASE ANTA
BASE DOOR

BASE ANTE
BASE DOORS

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS

BASE LAVATRICE
WASHING MACHINE BASE

BASE GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN BASES

BASE LAVATRICE 
COMPRESA DI TOP

WASHING MACHINE BASE 
WITH TOP

BASE CASSETTI
BASE DRAWERS

BASE LAVATRICE A GIORNO
WASHING MACHINE OPEN BASE

BASE PORTALAVABO 2 ANTE TERRA
 FLOOR-RESTING WASHBASIN

CABINET BASE 2 DOORS

BASE ANTA A TERRA
FLOOR-RESTING BASE DOOR

BASE ANTE A TERRA
FLOOR-RESTING BASE DOORS
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COLONNA LAVATRICE
WASHING MACHINE COLUMN

COLONNE CON ANTE
COLUMN DOORS

COLONNA LAVATRICE
WASHING MACHINE COLUMN

COLONNA LAVATRICE
WASHING MACHINE COLUMN

COLONNA LAVATRICE MULTIUSO
MULTIPURPOSE WASHING 

MACHINE COLUMN

PENSILI P 22
WALL UNITS D 22

PENSILE A GIORNO JOLLY
JOLLY OPEN WALL UNIT

PENSILI P 37
WALL UNITS D 37
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Technical project Ufficio Tecnico Xilon
Photo Roberto Costantini
Print Tap Grafiche
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Dati tecnici, foto, colori e descrizioni sono puramente 
indicativi di una produzione in serie, per cui Xilon si riserva 
il diritto di apportare modifiche e/o aggiornamenti ai propri 
prodotti e ai propri listini in qualsiasi momento senza alcun 
obbligo di preavviso, a suo insindacabile giudizio, tali da non 
inficiare le caratteristiche standard del prodotto mostrato, che 
pur risultando eventualmente diverso nella presentazione, 
rispetterà ugualmente la sua natura funzionale.

Technical data, photos, colors and descriptions are purely 
indicative of a standard production. Xilon reserves the right to 
make changes and/or updates to the products and the price 
lists at any time and without prior notice, at its own discretion, 
such as not to jeopardize the standard features of the displayed 
products. The products, while eventually resulting in different 
presentation, still will respect their functional destination. This 
catalog cancels and replaces all previous versions.
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